interax | qs ap qa a luce M fm k sig d b h hd E Ix vmax | livmax
m kiimg | kbimg | kN/mg | KWim | m kN'm | Wmmg | MNimmg cm cm cm | Nimmg cmd cm
5 0386 |02134] 200 |18896[ 2 377192 24 13.24 25 | 26.17 30 8000 56250 034 |238.14 F
5 0336 |02134] 200 |18896[ 2 37,192 24 1324 30 | 23.89 30 8000 67500 070 |28577] Si
5 0386 |02134] 200 |18896] 3 |85032 24 13,24 30 | 3584 30 8000 67500 3.54 | 84,67 NG
5 0386 |0.2134] 200 |18896[ 3 85032 24 13.24 30 | 3584 50 2000 312500 0.77 [39201] s

Prendendo in considerazione gli stessi carichi dell'esercitazione precedente, faccio le dovute prove di dimensio-
namento della mensola in modo da ottenere I/v__ > 250

- provo a progettare una mensola con luce 2m:
sezione 25x30 NO ; sezione 30x30 S|

- provo a progettare una mensola con luce 3m:
sezione 30x30 NO ; sezione 30x50 S|

interax qs ap ga q luce M fy k fd Wx Ix pESO q E vimax | hvmax
m kMimg | kNimg | kN/mg | kNim m kN*m | Wmmg [ Nmmg om3 Cme kMm | kN'm |Nimmg| cm

3076 | 0875 | 200 | 29755
3076 | 0875 | 200 | 29,755
3076 | 0875 | 200 [29755
3076 | 0875 | 200 |29735

5051 | 275 | 23013 [ 24886 | 2772 | 262 [55955]210000] 19225 104,03 NG <220
5951 | 275 | 23913 | 24886 | 11770 | 491 |78.855|210000{ 06381 [31345| 81  ipe3n0
1338 | 275 | 23913 | 55994 | 11770 | 49.1 |76.855]210000] 3.2302 | 92,674 ipe330
1339 | 275 | 23013 | 55004 | 67120 | 106 [ 13576 (21000009752 | 30764 S ipesso
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Prendendo in considerazione gli stessi carichi dell'esercitazione precedente, faccio le dovute prove di dimensio-
namento della mensola in modo da ottenere I/v__ > 250

- provo a progettare una mensola con luce 2m:
avendo una W =248,86 cm® provo a prendere un’lpe 220 ma non soddisfa l'equazione; dovro arrivare a
un’lpe 330 per avere il mio ipotetico sbalzo.

- provo a progettare una mensola con luce 3m:
avendo una W =559,94 cm® provo a prendere un’lpe 330 ma non soddisfa l'equazione; dovro arrivare a
un’lpe 550 per avere il mio ipotetico sbalzo.

ntérae| o8 ] ] 8 Jhcee] Menax | & | s | ek | e | afs | r | B | h [cems] W | Hd | mes | pess | g | E | b | wmax | bvenas |
m Wmg [iimg [ dmg | Wm [ m | o'm [Hmmg| Rmme [Fimmg [ Fimmg | 1 I em | em [em| em | om | ma | blm | wom [Hemmgl cmd | cm
5 1760 | 0,798 w00 [3188s] = | a3 | 23= | goaas 20 TeEk | 063 | 20 | 25 [ 2105 | 5 [F515] 30 [ 008 | 1,88 | 2471 | 21000 | Shee0 | D42 | 47809 81
[ 1760 | 0758 | @00 |31686| 3 | 1e3fEs| 238 | Fo438 20 2286 | 063 | 200 | 28 | 3173 | & | 73| &0 | 090 | 2850 | 2534 | 29000 |133333| 082 | 32746 &l
| 1760 | 0788 | 200 |di00%| 4 |ShiEna| 95 | o4 3% &0 2285 | 0F3 | F07 | o8 | 433 | & [4VFI| S0 | 043 | 343 | 996 | w000 |Ja0atr| 182 | 6333 =l

Prendendo in considerazione gli stessi carichi dell'esercitazione precedente, faccio le dovute prove di dimensio-
namento della mensola in modo da ottenere I/v__ > 250

- provo a progettare una mensola con luce 2m:
ipotizzo una base di 25cm e I'altezza minima H (h+delta) € di 26,15cm, arrotondando per eccesso avro
una sezione di 25x30cm

- provo a progettare una mensola con luce 3m:
ipotizzo una base di 25cm e I'altezza minima H (h+delta) € di 36,73cm, arrotondando per eccesso avro
una sezione di 25x40cm

- provo a progettare una mensola con luce 4m:
ipotizzo una base di 25cm e I'altezza minima H (h+delta) € di 47,31cm, arrotondando per eccesso avro
una sezione di 25x50cm



